



ટોક ઓફ ધ ટાઉન - કોંગ્રેસ દ્વારા 'ધરનું ઘર' યોજનાને રાજ્યભરમાં પ્રચંડ પ્રતિસાદ મળ્યો તેવો જ ગાંધીનગરમાં પણ પ્રાપ્ત થયો. વહેલી સવારથી જ સેક્ટર-૧૧ ના સુમન ટાવર પાસે મહિલાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડી હતી. ફોર્મ મેળવવા ઉત્સુક મહિલાઓની આંખોમાં અપેક્ષાઓ છલકાતી હતી. ધરના ધરનું સ્વાક્રમક વશે એવા અરમાન સાથે કોંગ્રેસના શમીયાણામાં મહિલાઓ છલકાઈ હતી. કાર્યકરો અને હોદ્દાદારો પણ ભારે ઉત્સાહમાં દેખાતા હતા. જિલ્લાના ચારેય નગરોમાં પણ આવા જ ઉત્સાહના સમાચારો પ્રાપ્ત થયા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

સર્કલોની જાળવણીમાં નિરસ સંસ્થાઓને નોટીસ અપાશે

શહેરના સાતથી વધુ સર્કલો ઉજવડ બનવા તરફ
ગાંધીનગર, તા. ૨૦
શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત સર્કલોની જાળવણીના મામલે નિરસતા દાખવનાર ખાનગી સંસ્થાઓને તંત્ર દ્વારા નોટીસ આપવામાં આવશે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી જાળવણીના અભાવે સર્કલો ઉજવડ બન્યા હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવતા તંત્ર દ્વારા જવાબદાર સાત જેટલી સંસ્થાઓને નોટીસ આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.
નગરના વિવિધ માર્ગો પર સર્કલો અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ સર્કલોની નગરી તરીકેની આગવી ઓળખ ધરાવતા શહેરમાં લોકભાગીદારીથી સર્કલ વિકાસની યોજના અમલી બનાવવામાં આવી હતી. અંદાજિત આઠ વર્ષ અગાઉ શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત વિવિધ સર્કલોને સુરક્ષિત કરવા અને વિકાસવા બાનગી સંસ્થાઓને જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી. જ્યારે સર્કલ વિકાસના અંતે મુખ્યમાર્ગોની રોડક બદલાઈ ગઈ હતી. પરંતુ છેલ્લા કેટલાક સમયથી શહેરના સુરક્ષિત સર્કલોની સુંદરતા ઈનવાઈ રહી હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. જવાબદાર ખાનગી સંસ્થાઓ સર્કલોની જાળવણીના મામલે નિરસતા દાખવતી હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. નગરના ધ-૨, ધ-૬, ધ-૨, ધ-૫, ધ-૬, નાના ધ-૫ અને ધ-૨ ના સર્કલોની જાળવણી યોગ્ય રીતે ન થતી હોવાનું ધ્યાને આવતા પાટનગર યોજના ભવન દ્વારા આ મામલે સંસ્થાઓને નોટીસ આપવામાં આવશે. જેમાં સર્કલોની યોગ્ય રીતે દરકર લેવા જરૂરી પગલા લેવાય તે માટે પણ સૂચના આપવામાં આવશે.

કોંગ્રેસના ધરના ધરની યોજનાને પ્રચંડ પ્રતિસાદ : મહિલાઓનો ભારે ધસારો

જિલ્લામાં ૪૫ હજારથી વધુ ફોર્મનું વિતરણ : ગાંધીનગર, માણસા કલોલ-દહેગામ અને પેથાપુરમાં વહેલી સવારથી મહિલાઓની દોડધામ
ગાંધીનગર, તા. ૨૦
ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા મહિલાઓને ધરનું ધર આપવાની યોજના અંતર્ગત આજે જિલ્લામાં ૪૫ હજારથી વધુ ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર, માણસા, દહેગામ, કલોલ અને પેથાપુર ખાતે આ ફોર્મ વિતરણ માટે ખાસ મંડપો ઉભા કરી અને વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. મહિલાઓની ભારે ભીડ આખો દિવસ પાંચેય શહેરોમાં જોવા મળી હતી. જો કે કોઈ જ અનિચ્છનીય બનાવ આ ફોર્મ વિતરણ દરમિયાન બન્યો નથી. આજે કોંગ્રેસ પ્રત્યે મહિલાઓએ વ્યક્ત કરેલા આ વિશ્વાસને પ્રદેશ મહામંત્રી શ્રી નીશીત વ્યાસ, શ્રી જયભા રાણા, પ્રદેશ મંત્રી શ્રી હિમાંશુ પટેલ, પંકજ મોઢવાડિયા, નરહરિ અમીન, શાવડા, શહેર પ્રમુખ શ્રી મુકેશ પટેલ, શહેર મહિલા કોંગ્રેસ પ્રમુખ, યુથ કોંગ્રેસના શ્રી ઈન્દ્રવિજયસિંહ ગોહિલ, મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, ૩. મેયર શ્રી યુક્ત પરમાર, સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલ, પ્રવક્તા શ્રી અચિન વ્યાસ, પશ્ચિમ નેતા શ્રી ચીમનભાઈ વિઠ્ઠલએ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી છે.
દરમિયાન શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ શ્રી મુકેશ પટેલે જણાવ્યું છે કે હવે બે દિવસ સુધી વિતરણ કરાયેલા ફોર્મ સ્વીકારવામાં આવશે. આ પછી પ્રદેશ સમિતિ તરફથી સૂચના મળેથી ફોર્મ વિતરણનો ભીજો તબક્કો હાથ ધરવામાં આવશે.
ભીજ તરફ આજે કલોલમાં ફોર્મ વિતરણ પૂર્વે યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા એક સદ્ભાવના યાત્રાનું પણ આયોજન કરાયું હતું. આ યાત્રા સમગ્ર શહેરમાં ફરી હતી. કલોલ ખાતે પણ આજે મોટી સંખ્યામાં આ યોજના અંતર્ગત ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.
દહેગામ અને માણસા ખાતે પણ આ યોજનાને ભારે પ્રતિસાદ મળ્યો હતો અને મહિલાઓએ વહેલી સવારથી જ ફોર્મ મેળવવા માટે લાઈનો લગાવી દીધી હતી.
સ્વસ્થ વડાપ્રધાન શ્રી રાજીવ ગાંધીના જન્મ જયંતિ નિમિત્તે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા ગુજરાતની

જાહેરનામાના ભંગ બદલ ૩ મકાન માલિકો અને એક સાઈબર કાર્ફના સંચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટરના જાહેરનામાના ભંગ બદલ ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી. ટીમે આજે શહેરના જુદા જુદા ચાર સ્થળોએ દરોડ પાડ્યા હતા અને ૩ મકાન માલિકો તથા એક સાઈબર કાર્ફના સંચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ દાખલ કરી છે. આ મામલે સેક્ટર-૭ પોલીસે ૨ ગુના અને પેથાપુર પોલીસે ૨ ગુના નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.
પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી.ના પી.આઈ.એમ.જે. સોલંકીને ખાનગી રાહે ભાતમી મળતા તેમના માર્ગદર્શન હેઠળ એસ.ઓ.જી. ટીમે સેક્ટર-૨ પ્લોટ નં. ૮૮૩/૧ નિસર્ગ કોમ્પ્લેક્સના બેઝમેન્ટમાં ચાલતા ગ્લોબલ સાઈબર કાર્ફમાં દરોડો પાડ્યો હતો અને સાઈબર કાર્ફમાં તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં સંચાલક કોઈ પણ જાતના પુરાવા લીધા વગર સાઈબર કાર્ફમાં આવતા ગ્રાહકોને પ્રેશ આપ્યો હતો તેનું માલુમ પડતા સાઈબર કાર્ફના સંચાલક વિરુદ્ધ સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જ્યારે પેથાપુરમાં પર પ્રાંતિયોને મકાન ભાડે આપનાર સનાભાઈ સોમાભાઈ પંડ્યા (રહે. કોલવડા) તથા હમીરજી ગોબરજી ઠાકોર (રહે. પેથાપુર) તેમજ વાલોલના નિરવનગરમાં પર પ્રાંતિયોને મકાન ભાડે આપનાર ગણેશ રામધન પઠિયાર વિરુદ્ધ ગુનો નોંધાયો હતો. જે અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસ અને પેથાપુર પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

રાજીવ ગાંધીની જયંતિ નિમિત્તે અંજલી કાર્યક્રમ

અમદાવાદ, તા. ૨૦
ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ રાજીવ ગાંધી ભવન ખાતે આજે સાંજે સ્વર્ગસ્થ વડાપ્રધાન રાજીવ ગાંધીની તસવીર સમક્ષ દીપ પ્રગટાવીને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. અને પ્રદેશ સમિતિના કલ્ચરલ કમિટીના કન્વીનર દિનેશકુમાર પટેલ દ્વારા સ્વરાંજલિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અને આ

આજે ગિફ્ટ સિટી મામલે ખેડૂતોની રેલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
ગિફ્ટ સિટી પ્રોજેક્ટમાં અસરગ્રસ્ત બનેલ પાંચ ગામની ખેડૂત હિતરક્ષક સમિતિ દ્વારા આજે ગાંધીનગર ખાતે એક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ધ-૦ થી શરૂ થનાર આ રેલી ધ-૩ આવી પહોંચ્યા બાદ ખેડૂત

'ગ' માર્ગ પર જોખમી બનેલી ચેમ્બરો દૂર ખસેડવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
'ગ' માર્ગ પર માર્ગ વચાળે જોખમી બનેલી ચેમ્બરો વોટરની ચેમ્બરો તંત્ર દ્વારા દૂર ખસેડવામાં આવશે. પાટનગર યોજના ભવન દ્વારા ટૂંકમાં આ કામગીરી હાથ ધરાશે. શહેરના 'ગ' માર્ગ પર માર્ગ

ગાંધીનગર સમાચારના કલોલ ખાતે શુભારંભને હાર્દિક અભિનંદન
સ્પર્ધાત્મક પરીણતરો માટેનું અંગ્રેજી, ગણિત સ્પર્ધાત્મક સીમે શ્રી રાજુભાઈ પટેલના માર્ગદર્શનમાં ગણિત તથા અંગ્રેજી જેવા વિષયોમાં સ્પર્ધાત્મક સરભાવો સમગ્ર જિલ્લા તેવી પસંદગી કરાઈ સનેટ ઉમેદવારો સફળ બન્યા છે
વિવેકાનંદ એકેડમી
પ્રવેશ માટે સંપર્ક : 99256 98721

ખેડૂત હિતરક્ષક સમિતિ દ્વારા પ્રોજેક્ટના વિરોધમાં ધ-૦થી ધ-૩ સુધી રેલી યોજી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
હિતરક્ષક સમિતિના આગેવાનો જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીને આવેદન પત્ર આપવા જશે.
ખેડૂત હિતરક્ષક સમિતિ દ્વારા ગિફ્ટ સિટીથી આ પાંચ ગામોને પડી રહેલી તકલીફો તેમજ પાંચ ગામોના આરોગ્ય સામે ઉભા થયેલા પ્રશ્નો અને પાંચ ગામની ખેતીને થઈ રહેલા નુકસાનની વિગતો સાથે વિસ્તૃત આવેદનપત્ર તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે.
શાહપુર, લવારપુર, રતનપુર, ફિરોઝપુર તથા વલાદ ગામના ખેડૂતો દ્વારા આ અંગેલના શ્રી ગણેશ કરાયા છે. ગિફ્ટ સિટીના મજૂરોના મળખૂત્રો નિકાલ પણ આ ગામોની સીમોમાં કરવામાં આવતાં ગ્રામજનોના આરોગ્ય સામે ઉભા થયેલા પ્રશ્નો તથા દિવસથી સતત ગ્રામજનો અને સત્તાવાળાઓ વચ્ચે સંઘર્ષની સ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે.
રાજ્ય સરકારના અતિમહત્વાકાંક્ષી આ પ્રોજેક્ટને ઝડપથી અમલી બનાવવા માટે સરકારના તંત્રએ તેની તમામ શક્તિઓ કામે લગાડી છે. આ ગિફ્ટ સિટી પ્રોજેક્ટને ચૂંટણી પૂર્વે સંપૂર્ણ કરવા માટેનું આયોજન વિચારાયું છે. અને તે સંદર્ભે જરૂરી મોનીટરીંગ પણ થઈ રહ્યું છે.
ભીજ તરફ આ પ્રોજેક્ટથી અસરગ્રસ્ત બનેલા ગ્રામજનોમાં ઉભા થયેલા અસંતોષ અને અસલામતીની ભાવનાને હવે લેવી રીતે દૂર કરવી તે માટેની મથામણ શરૂ થઈ ગઈ છે. જો કે આજે મોટી રાત સુધી કોઈ જ ઉકેલ આવી શક્યો નથી. આજે ગાંધીનગરમાં ખેડૂત હિત રક્ષક સમિતિએ પણ રેલી માટેની તૈયારીઓ પુરી કરી લીધી છે.

ગાંધીનગર સમાચાર કલોલ ખાતે શરૂ થયું તે ખાણી ખૂબ આનંદ અનુભવ્યું છું. પ્રગતિની કામના સાથે જયશ્રી રામ...
પૂજ્ય ઈંડી સ્વામીના આગામી કાર્યક્રમ
૭-૭-૧૨ થી ૧૫-૭-૧૨ સુધી શ્રી રામકથા સરગાસણ, ગાંધીનગર
૨૮-૭-૧૨ થી ૪-૧૦-૧૨ સુધી શ્રી ભાગવત કથા દરીદાર
સંપર્ક : ૯૯૧૩૩૦૫૯૩૩
શ્રી વિજય હનુમાન આશ્રમ, ધમાસણ, તા. કલોલ
શુભેચ્છક : પૂજ્ય ઈંડી સ્વામીના સેવક



ભારત વિકાસ પરિષદ દ્વારા ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે રાષ્ટ્રીય સમૃદ્ધિ પ્રતિયોગિતામાં શૌર્યગીતોએ દેશભક્તિનો માહોલ નિર્માણ કર્યો હતો. પ્રતિ વર્ષ યોજાતી રાષ્ટ્ર ભક્તિ જાગૃત કરવાના હેતુસર રાષ્ટ્રગાન સ્પર્ધામાં નગરની શાળાઓએ ઉમળકાભરે ભાગ લીધો હતો.

GPSCના વર્ગોમાં ખેડવા બાબતે
શ્રી કડવા પાટીદાર સમાજ, ગાંધીનગરના ઉપક્રમે શ્રી ઉચિયા માતાજી સંસ્થા, સેક્ટર-૧૨ ખાતે જી.પી.એસ.સી.ના રાહતદરે વર્ગો શરૂ કરવામાં આવેલ છે. આ વર્ગોમાં ખેડવા ઈચ્છના પાટીદાર સમાજના ભાઈ-બહેનો સત્વરે સંપર્ક કરે. મર્યાદિત સંખ્યા લેવાની હોવાથી વહેલા તે પહેલાના ધોરણે પ્રવેશ આપવામાં આવશે. ૨૦ ટકા અન્ય શાંતિના વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવામાં આવશે.
કોર્સોની સમગ્રગણો - ૩ મહિના
સમય : દરરોજ સાંજે : ૬.૦૦ થી ૯.૦૦
ફી : રૂ. ૩૦૦૦/-
શ્રી મંગળદાસ પટેલ (પ્રમુખ) ફોન : ૨૩૨૪૫૩૦૦
શ્રી ભોળાભાઈ પટેલ (મંત્રી) (મો.) ૯૪૨૮૩૩૭૮૪૧
શ્રી અનિલભાઈ પટેલ (સીનિયર) મો. : ૯૩૨૭૮૩૫૨૧૫
શ્રી મણીભાઈ પટેલ (મો.) ૯૪૨૮૩૩૭૮૪૧

ZARIN CATERING PVT. LTD.
FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING
REGISTRED OFFICE : B-203, Aman Flat, opp. B.J.P Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad
CORRESPONDENCE OFFICE : Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B/H. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar

અલ્ટ્રાટેક
શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ
સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (ફર) ૨૩૨૬૦૬૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ધ-૨ સર્કલ પાસે, ધ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગુપ્તાઈપ (શુભલા/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મશીનો